

准备送货。



腊月二十九,明玉、明光为村民们配 送年货。在科左后旗阿古拉镇长大的明 玉、明光,大学毕业后,创办了玛拉沁电子商务有限公司,成功打造了城市与农村之 间商品和信息双向流通的电子商务平台, 不仅为当地农牧民提供了线上产品销售 及免费送货服务,还带领农牧民走上致富

明光在公司接单。



春节到了,漂 泊的游子归乡与亲 人团聚,开始准备 过年。无论冰霜雨 雪,都挡不住这些 在外打拼游子的回 乡步履,因为家永 远是他们的情感归 宿。无论这一年过 的如何,他们都义 无反顾朝向家的方 向。本报记者在 '新春走基层"米访 活动中,回到家乡, 通过镜头记录了众 多平凡人的不平凡 事,家乡人的"追梦 之心"和"坚守之 志"令人动容,让我 们感到"暖心"和坚 定的"信心"。



一起包饺子

郑学良 毕力格图

王磊

鲍庆胜

内蒙古日报社融媒体记者

奈曼旗领导干部来到固日班 花苏木巴彦塔拉嘎查,同嘎查群 众一起包饺子,举办文艺晚会,迎

接新春,感受新时代的幸福生活。



2月14日,内蒙古师范 大学举行寒假留校学生共度 春节活动,来自巴基斯坦、俄 罗斯、多哥等国家的11名留 学以及留校中国学生欢聚一 堂,一起包饺子、拉家常,感 受浓浓的中国年味。

学包饺子。



